

易建联确定回国打CBA

最快第二轮代表广东宏远登场

北京时间10月25日,NBA湖人队正式宣布裁掉中国球员易建联。随后的采访中,湖人队主帅卢克·沃顿承认他无法给予易建联想要的出场时间和机会,除非他在训练营中的表现好过其他球员。而广东宏远俱乐部则迅速回应,称马上会为易建联注册,以便他即刻回国参加即将开始的CBA联赛。

易建联:我到NBA不是为了等待,我想打球

根据之前的报道,因为不满意自己在湖人队的角色,易建联和他的团队主动要求离开湖人队。昨天,湖人队宣布裁掉易建联的声明里,球队总经理库普切克称赞了阿联在训练和比赛中的职业态度,并承认换一个环境可能对阿联更加有利。

湖人当天的训练结束之后,主帅沃顿也谈到了他对阿联被裁一事的看法。“我认为他(易建联)想要一个更大的角色,更多的出场时间,但是他要求的(出场时间)超过了我们能够提供给他的范畴。”沃顿说,“所以最终的结果只能是这样。”

当被问到易建联做出怎样的改变才能被留在湖人队时,沃顿回答说:“我们队里有一些我们非常喜欢并希望他们得到锻炼的年轻球员,所以他(易建联)如果想要得到更多的出场时

间,就必须表现得胜过其他人,但他并没有。易已经做得很棒,他证明了他属于这个联盟,但是我不认为他对自己的出场时间感到满意。所以他们(易建联的团队)主动要求被裁掉。”

当被问到是否在季前赛中察觉到阿联的沮丧情绪时,沃顿否认道:“不,他表现得非常棒,非常职业,他从不抱怨,付出自己的努力,而且看上去和其他球员相处得很愉快。”

而易建联在与相熟记者聊天时则坦言:“这次来NBA,自己是做好准备的,不管成功失败,我都想再尝试一下,经过季前赛的比赛,我知道了湖人的体系,但是我来到这里,不是为了等待而等待。我来是为了打球,不是为了坐板凳,或是等待机会,我这个年龄,也不是拿来等待机会的,我就一个想法,我想打球!”

广东:欢迎阿联回归,他一直是核心

正式告别湖人队后,易建联的去向自然成为最受关注的话题,老东家广东男篮昨天发布公告表示将向国家体育总局篮球中心为易建联提交注册申请,球队主帅杜锋接受采访时也对阿联的回归表示欢迎。

“如果阿联能回来对球队当然是好事,我们欢迎他回家,他一直都是球队的核心,他回来也能帮助年轻球员的成长。”杜锋说,“当然他回归的事还是要以俱乐部和篮协的消息为准。”

对于易建联的回归事宜,广东队专门发布了一份公告:“宏远篮球俱乐部一贯支持易建联前往NBA实现其个人价值和理想,我们也尊重他的个人选择。易建联代表着中国篮球的最高水平,从为国家队保持竞技状态,以及为整个CBA联赛增加品牌价值等各方面考虑,广东宏远俱乐部欢迎阿联回到

CBA代表广东东莞银行队参赛。广东宏远俱乐部会为易建联准备注册手续。”

而据央视篮球记者刘佳爆料,CBA联赛办公室主任张雄已经表示,只要接到广东宏远俱乐部提交的易建联注册申请,他们马上会本着特事特办的原则为阿联注册,问题不大。如果一切顺利的话,阿联可能在联赛第二轮,深圳与广东队的广东德比战上,在自己的家门口重回CBA赛场。

如果易建联能顺利回归,实力增强的广东男篮是否会重新制订新赛季的目标?杜锋表示:“赛季前我们的目标就是打入季后赛,阿联回来了还是这个目标,外界说的什么‘重新成为夺冠热门’,我们现在不用太去在意,还是要锻炼好新人,尽快完成换血。辽宁和新疆才是热门,他们队里有很多国家队球员。”

本报综合报道

体彩开彩开奖公告

大乐透第16125期:06 07 08 28 30 01 02
6+1第16126期:9 9 1 8 7 8 7
20选5第16292期:02 06 15 17 20
排列5第16292期:2 4 0 0 2 (以公证开奖结果为准)

GuangBo 广博文具

WCBA 报道

中国女篮

方正文具
学生文具
时尚潮流

“没有盯住重点队员” 广博主场不敌上海队



双方球员激烈拼抢,人仰马翻。记者 胡龙召 摄

本报讯 (八一广博特约记者 戴斌) 昨晚WCBA第五轮较量,八一广

博女篮在鄞州体育馆迎战上海宝山大华队,比赛还是出现了和前几次主场战类似的局面:第一节就以16:26落后,然后陷入苦苦追分的境地,最后以78:82惜败。主帅马跃南认为:“问题主要还是出在自己身上,没有盯住对方重点队员。”

上海队拼抢凶悍,只要广博队一发球就紧逼,导致广博队第一节就出现了12次失误。上半场结束时,广博队两分球只有12投8中,上海队则是28次出手命中15个。第三节广博队一度把比分追近,但上海队在强力外援斯图尔特的带领下稳住了局面,掀起一波14:2的进攻潮,又将分差扩大到18分。最后一节,广博队继续努力追分,但两

次比分接近时,上海队黄靖都命中三分球。

“赛前我们布置的就是要盯防好外援斯图尔特和黄靖等投手,也针对对方的区域防守做了安排,但是最后完成得不够好,自己的进攻也出现了问题。当然,上海队是去年的第三名,这场比赛还是精彩的,我们的队员也努力了。”马跃南还表示,盯防重点人物不力和训练有关,“有时候队员走神,专注度不够,这种专注不是说说就能提高的,需要靠一定的训练来养成。”

这场比赛中,斯图尔特三节比赛共拿下32分。上海队的韩国籍主教练李文圭说:“八一队是强队,我们本来外援在场的前三节就该把比分拉得更大,但是没有做到,所以第四节打得辛苦。”

加拿大象棋选手访甬交流

本报讯 (记者 戴斌 通讯员 应民光) 10月22日至24日,世界象棋联合会与加拿大象棋联合会人士访问了宁波国家高新区棋牌协会,这也是国外象棋协会首次来甬交流。

此次来访团队中,包括原世界象棋

联合会副主席、加拿大象棋联合会副主席阮国衡,世界象棋联合会推广委员会副主任宋德柔,温哥华象棋联合会理事柯勇前,多伦多象棋联合会理事周和平。他们与宁波高新区棋手进了交流赛,也访问了天一阁等宁波标志性景点。

泊客租赁
全城找房东 租金已到位
江东世纪东方旁
40-80m²精装酒店式公寓 8950元/m²
咨询热线 8843 1777 合作银行 郑州银行
展示中心:江东区宁穿路577号(创意三厂对面)

以上租金
第二批部分房源租金表

房号	面积(m ²)	总价(元)	平均年租金(元/年)	十年租赁期满总租金(元)
17-7	73.29	811110	64889	648888
23-9 (复式)	38.89	507417	40593	405930
24-8 (复式)	47.47	646333	51707	517067

(以上房源按满十年租期计算,具体请以实际合同为准)

享10年银行租约保函